

Møtereferat

FAU Nidarvoll skole Org. nummer 916 623 062		Møtenr:	Dato:	Sted: Gulhuset på Nidarvoll skole		
Navn	Forkortelse	Trinn	Funksjon	Ansvarsoppgaver	Innkalt	Til stede
Kari Haugan	KA	1			J	
Ragnhild Stokholm	RS	2			J	
Yngve Sommervoll	YS	3			J	N
Marianne Haraldsvik	MH	4			J	
Mona Aunøien	MA	5			J	N
Lars Kåre Kristiansen	LK	6			J	
Jens Burud	JB	7			J	
Saksnummer	Sak, arbeidsoppgave, forslag				Oppfølging, ansvar, frist	
1	<p>Valg</p> <p>Kasserer MH</p> <p>Sekretær ble LK</p> <p>Nestformann: YS, MA og KH er «eneste» kandidater pga av at de fleste har kun ett år igjen. Valg av nestleder utsatt til neste ordinære FAU-møte.</p>					
2	<p>Julegrantenning – Dialog med korps</p> <p>Innkjøp julegran</p> <p>Kafé (ansvar 4.trinn)</p>				<p>JB</p> <p>RS</p> <p>MH</p>	
3	<p>Søknad til støtte for klassearrangement</p> <p>MH og RS gikk gjennom reglementet</p>					
4	<p>Regnskap - MH gikk gjennom og fortalte om svinn 17. mai da ingen kontrollerte at vi hadde mottatt korrekt antall flasker brus da varene ble levert</p>					
5	<p>Punktet dekkes av punkt 9.</p>					
6	<p>Neste FAU-møte (2/11-17) blir med trinnskontakter for alle trinn.</p>				RS	

7	<p>Innkomne Saker til FAU:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sak fra SFO / Åshild Trøen vedrørende ønske om stenging av SFO julaften, nyttårsaftnen og onsdag før skjærtorsdag. Vedtatt. • Sak fra foreldre: Bilkjøring på skolegården, ønske om bom. Saken tas videre med rektor. 	<p>Info</p> <p>RS</p> <p>RS</p>
8	<p>Facebookgruppe for FAU opprettes</p>	<p>RS</p>
9	<p>Eventuelt:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sikkerhet i skolegården med puskete gamle trær som kan blåse overende. Saken tas videre med rektor. • Skoleplanene for Nidarvoll - vi trenger informasjon fortløpende, oppdatert informasjon fra rektor. Saken tas videre med rektor. • Lagringsplass for 17.mai utstyr ikke tilfredsstillende . Saken tas videre med rektor. • Forslag til SFO sett på «Sånn er jeg og sånn er det» NRK super Saken tas videre med SFO • Gym i Utleirahallen – Lang reise til fots/sykkel, oppleves som stressende for barna og lite sikkert på vinteren. Busstransport? Saken tas videre i Brukerråd. • Annerledeshet – Forslag arbeid forebygging av mobbing: foreldremøter om "annerledeshet" arrangert av skolen. Saken tas videre i Brukerråd. • Oppdeling av 1.klasse, hvordan hensyntatt bosted, barnehage vennskap etc. Ble tatt opp i Brukerråd før sommeren, status drøftes i neste Brukerrådsmøte. 	<p>RS</p> <p>RS</p> <p>RS</p> <p>RS</p> <p>RS</p> <p>RS</p> <p>RS</p>